

## Ляшенко Сергій Олексійович

Професор кафедри безпеки життєдіяльності та права

(Ліцензійних умов та критеріїв надання статусу національного (за 2015-2018 р.р.)

Прізвище, ім'я, по батькові викладача	Найменування посади	Найменування закладу, який закінчив викладач, рік закінчення, спеціальність, кваліфікація згідно з документом про вищу освіту*	Науковий ступінь, шифр і найменування наукової спеціальності, тема дисертації, вчене звання, за якою кафедрою (спеціальністю) присвоєно, або категорія, педагогічне звання	Найменування навчальних дисциплін, які закріплені за викладачем, та кількість лекційних годин з кожної навчальної дисципліни	Відомості про підвищення кваліфікації викладача (найменування закладу, вид документа, тема, дата видачі)	Під таблицею окремо зазначаються підпункти 1-18 пункту 30 Ліцензійних умов
Ляшенко Сергій Олексійович						

Ляшенко Сергій Олексійович (стаж наукової/науково-педагогічної)	30. Види і результати професійної діяльності особи за спеціальністю, яка застосовується до визнання кваліфікації, відповідної спеціальності:
	1) наявність за останні п'ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection; <b>ВКАЗАТИ ВСІ НАЯВНІ ПУБЛІКАЦІЇ</b>
	1. Application of Mydriasis Identification Methods in Parental Control Systems. Olesia Barkovska, Natalia Axak, Dmytro Rosinskiy, Serhii Liashenko Conference Proceedings of 2018 IEEE 9 th International Conference on Dependable Systems, Services and Technologies DESSERT'2018 Ukraine, Kyiv, May 24-27, 2018. С.484-488.
	2) наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України;

<p>діяльності = 24/20)</p>	<p>1. Особенности применения нейросетевых технологий для автоматизации технологических процессов сахарного производства. Ляшенко С.А. Збірник наукових праць Харківського університету Повітряних Сил. – Х.: Харківський університет Повітряних сил імені Івана Кожедуба, 2014. - Вип. 2(39). – С.214-217.</p> <p>2. Построение линейной регрессионной модели диффузионного отделения сахарного производства. Ляшенко С.А. Вісник Національного технічного університету «ХПІ».Збірник наукових праць. Серія: Системний аналіз, управління та інформаційні технології. – Х.: НТУ «ХПІ». – 2014. № 55(1097). – С. 58 – 64.</p> <p>3. Повышение производительности и улучшение условий труда в диффузионном отделении сахарного завода. Ляшенко С.А. Вісник Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. “Сучасні напрямки технології та механізації процесів переробних і харчових виробництв”. – Харків, Вип. 152. 2014. – С. 65 - 75.</p> <p>4. Синтез нейросетевых подходов управления сложными динамическими процессами в сахарном производстве. Ляшенко С.А., Ляшенко А.С., Фесенко А.М. Вісник НТУ «ХПІ». – Збірник наукових праць. Серія: Системний аналіз, управління та інформаційні технології. – Х. : НТУ «ХПІ». – 2014. – № 61(1103). – С. 30–39.</p> <p>5. Определение безопасных режимов работы для автоматизированной системы управления выпарной установкой сахарного завода.Ляшенко С.А., Ляшенко А.С., Фесенко А.М. Вісник Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. «Механізація сільськогосподарського виробництва». - Харків. Вип. 173. – 2016. – С. 39-46.</p> <p>6. Определение параметров производственных опасных факторов для моделирования процесса выпаривания в сахарном производстве Ляшенко С.А., Ляшенко А.С., Фесенко А.М. Вісник Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка. «Механізація сільськогосподарського виробництва». - Харків. Вип. 180. – 2017. – С. 182-190.</p> <p>7. Впровадження асутп цукрового виробництва в Україні: екологічні аспекти. Ляшенко С.О. Фесенко А.М, Ляшенко О.С., Юрченко В.В. Інженерія природокористування, 2018, №2(10) С. 31-40.</p>
	<p><b>3) наявність виданого підручника чи навчального посібника або монографії;</b></p>
	<p>Курсове та дипломне проектування по механізації тваринницьких ферм. За ред. Нанки О.В. – Харків. - 2003. – 356с.</p>
	<p><b>4) наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня;</b></p>
	<p><b>5) участь у міжнародних наукових проектах, залучення до міжнародної експертизи, наявність звання “суддя міжнародної категорії”</b></p>
	<p><b>6) проведення навчальних занять із спеціальних дисциплін іноземною мовою в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік;</b></p>
	<p><b>7) робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/заяченого Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій (підкомісій) з вищої освіти МОН;</b></p>

<p><b>8) виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання;</b></p>
<p>1. Науковий договір № 6 / 1-2007. Розробка математического, программного и технического обеспечения АСУТП при производстве сахарной продукции. - Науковий керівник.</p>
<p><b>9) керівництво школярем, який зайняв призове місце III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру "Мала академія наук України"; участь у журі олімпіад чи конкурсів "Мала академія наук України";</b></p>
<p><b>10) організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/інституту/факультету/відділення (наукової установи)/ філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника;</b></p>
<p>1. Заступник директора ННІ ЗДН, Директор центру дистанційного навчання, член методради університету.</p>
<p><b>11) участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради (не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад);</b></p>
<p>1. Східноукраїнському національному університеті ім. В. Даля Міністерства освіти та науки України - члена постійної спеціалізованої вченої ради.  2. Сірик Аліна Олегівна. "Моделі та методи підвищення рівня безпеки праці в енергетичному господарстві підприємств харчової промисловості на основі використання системи підтримки прийняття рішень". Дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук. Спеціальність 05.26.01 – Охорона праці. Київ. 2018р. - Офіційний опонент.  3. Сердюк Наталії Миколаївни «Математичні моделі, метод та інформаційна технологія моніторингу стану виробничого персоналу підприємства», Дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук. Спеціальність 05.13.06 – Інформаційні технології. Харків 2018р. - Офіційний опонент.  4. Яремак Ірина Ігорівна. "Багатоцільова оптимізація усталених режимів роботи електроприводних насосних станцій магістральних нафтопроводів". Дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата технічних наук. Спеціальність 05.13.07 – автоматизація процесів керування. Івано-Франківськ . 2018 р. - Офіційний опонент.</p>
<p><b>12) наявність не менше п'яти авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення; ВКАЗАТИ УСІ ПАТЕНТИ</b></p>
<p><b>*Якщо патент у співавторстві – вказати усіх власників.</b></p>
<p><b>13) наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;</b></p>
<p><b>14) керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво</b></p>

	<p>студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Паралімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу;</p>
	<p>15) наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій;</p>
	<p>16) участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю;</p>
	<p>17) досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років;</p>
	<p>18) наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.</p>

	<p>Стажування, проведення навчальних занять, не менше трьох місяців, в іноземних закладах вищої освіти (наукових установах) за межами України</p>
	<p>Значення показників індексів Гірша у наукометричних базах Scopus, Web of Science та ID (Scopus, Web of Science)</p>
	<p>Наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня (5 і більше здобувачів)</p>
	<p>Наявність об'єктів права інтелектуальної власності, які комерціалізовано</p>
	<p>Наявність у НПП іноземних та міжнародних акредитацій</p>
	<p>Присвоєння почесного звання України</p>

